

不求回报只讲奉献

市直机关党员志愿服务活动启动

□记者 吴继峰 文/图

本报讯 身着红色马甲，头戴红色小帽，亮明党员身份，无偿服务群众。从6月20日起，市直机关120支党员志愿者服务队，将奔赴基层社区来到群众身边，广泛开展志愿服务活动，为党的97岁生日增光添彩。

我市鼓励和引导广大党员不图名利，不计报酬，亮明党员身份，树立党员形象，利用业余时间规范有序地开展志愿服务活动，无偿服务群众，为群众办实事，为社会献爱心。

据了解，这120支党员志愿者服务队，有来自市委、市人大、市政府、市政协等行政单位的，也有来自医疗、高校等专门行业的。在具体活动中，我市提倡市直机关共产党员在做好本职工作的前提下，发挥岗位优势，根据自己的个性特点、专长爱好，选择适宜的志愿服务方式和项目，开展个性化志愿服务活

动。

我市提倡各单位党组织积极组织党员志愿者转换角色，充分利用党员活动日、节假日、双休日等时间，把社区空巢老人、留守儿童、农民工及其子女、残疾人等特殊群体和困难群众作为服务重点，开展力所能及的志愿服务活动。此外，还鼓励党员志愿者自觉参与文明服务、文明交通、文明餐桌、文明旅游、大型赛会、保护环境等志愿服务活动，争做讲文明、爱公益、守秩序的典范；依托图书馆、文化馆、博物馆等场馆，积极参与各种文化志愿服务活动，为群众提供更多更好的公共文化服务。

在当天上午的启动仪式上，市直机关党员志愿者集中宣誓，表示志愿成为一名党员志愿者，不忘初心、牢记使命，只争朝夕、大干快上，奉献社会、服务人民；积极践行志愿精神，谱写文明乐章，增辉党旗党徽，助推跨越发展。

党员志愿者在集中宣誓

习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下

新时代 新作为 新篇章



河北枣强：“廉政专干”约束基层“微权力”

6月20日，“廉政专干”在枣强县移民公园进行廉政宣传。

今年以来，河北省枣强县在镇村、社区、县直部门、企事业单位设立“廉政专干”，宣传廉政知识，收集廉情信息，强化基层“微权力”监督，把监督延伸到最基层，彻底打通监督“最后一公里”。目前，该县已成立64支党风廉政宣传监督队，组建起1000余人的“廉政专干”队伍，开展廉政宣传监督活动80余次，收集各类问题线索和廉情信息65条，对5起党员干部操办婚丧喜庆事宜进行监督提醒。

新华社记者 李晓果 摄

《打赢蓝天保卫战三年行动计划》即将实施

新华社北京6月20日电

(记者 刘诗平)生态环境部副部长赵英民20日在国务院新闻办公室举行的政策例行吹风会上说，《打赢蓝天保卫战三年行动计划》(简称《计划》)将于近期印发实施，总体目标是：经过3年努力，大幅减少主要大气污染物排放总量，协同减少温室气体排放，进一步明显降低PM_{2.5}浓度，明显减少重污染天数，明显改善环境空气质量，明显增强人民的蓝天幸福感。

生态环境部会同有关部门编制的《计划》提出，以京津冀及周边地区、长三角地区、汾渭平原等区域为重点，持续实施大气污染防治行动，综合运用经济、法律、技术和必要的行政手段，调整优化四个结构，强化区域联防联控，狠抓秋冬季污染治理，统筹兼顾，精准施策，坚决打赢蓝天保卫战。

《计划》提出的具体指标是：到2020年，二氧化硫、氮氧化物排放总量分别比2015年下降15%以上；PM_{2.5}未达标地级及以上城市浓度

比2015年下降18%以上，地级以上城市空气质量优良天数比率达到80%，重度及以上污染天数比率比2015年下降25%以上；提前完成“十三五”目标的省份要保持和巩固改善成果，尚未完成的省份要确保全面实现“十三五”约束性目标；北京市环境空气质量改善目标应在“十三五”目标基础上进一步提高。

赵英民同时介绍，《计划》提出了6项具体任务：调整优化产业结构，推进产业绿色发展；加快调整能源结构，构建清洁低碳高效能源体系；积极调整运输结构，发展绿色交通体系；优化调整用地结构，推进面源污染治理；实施重大专项行动，大幅降低污染排放；强化区域联防联控，有效应对重污染天气。

《计划》提出了3项保障措施：健全法律法规体系，完善环境经济政策；加强能力建设，严格环境执法督察；明确落实各方责任，动员全社会广泛参与。